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Mit tanultunk novemberben 

 
November szép hónap volt, s a nagy lépések hónapja. Vendégünk volt Magyarországról Biborka, aki otthon óvodás még, s 
igen szépen színezgetett. Jól érezte magát velünk, s a mieinknek is nagy öröm volt együtt énekelni az ismero˝s 
gyermekdalokat. 
A mesékbõl, történetekbõl ismerõs szavakat már felírjuk a táblára s õk betu˝znek, szótagolnak, összeolvasnak nagy 
szorgalommal. Hálaadásunk okait is felirtuk a táblára, szótagolva elolvastuk a szavakat. Megköszöntük Istennek, hogy van 
családunk, ennivalónk, játékunk, járhatunk iskolába. Hálásak vagyunk a kapott baráti ajándékokért, a kagylókért amit 
osztálytársaink hoztak ajándékba a tenger partjáról. 
Közösen gyakoroljuk a Bodri kutya sétál címu˝ verset, s remélem minden család megtalálta már azt a verset, amit 
gyermekük szabadon választott versként fog majd mondani. Szeretnék mindenkit bátorítani erre a szereplésre. Had 
lehessünk büszkék a szép beszédük miatt is. 
A karácsonyi mu˝sorban való szereplés áll elõttünk. Ugye kérhetem a szülo˝i segítséget a gyakorlásban?  
Kívánok mindenkinek békességes, szeretetben gazdag karácsonyi készülo˝dést. 
Kocsis Anikó  
 
Novemberben a magánhangzókkal foglalkoztunk: O , I, E és párjai, Helyesírást 
gyakoroltunk, játszottunk a betukkel, olvastunk sokat. Az ido múlásáról, évszakok 
változásáról beszéltünk, leveleket gyujtöttünk, ragasztottunk. A Vukkot tovább olvastuk. 
Karácsonyi musorra kiadtam a versekbol részletet:  
Dsida Jeno: Itt van a szép karácsony Pohárnok Jeno: Karácsonyfa alatt  
A 3.osztállyal lesz közös musorunk.  
 
Decemberben a magánhangzókat fejezzük be, és elkezdjük a mássalhangzók írását. Karácsonyi 
musorra és a szavalóversenyre gyakoroljuk a szerepeket. Megemlékezünk Szent Miklósról és 
a néphagyományokról is beszélgetünk az év végéig.  
Kertesz Barbara 
 
Kezdtuk az evet a nepvandorlas es honfoglalas ismetlesevel, az ezzel kapcsolatos mondakkal.  
Megneztuk a Feszti korkepet, a nagyobbik osztalyban rendeztunk vetelkedot ebbol a korszakbol.  
Kovetkezett az allamalapitas, Geza fejedelem es I. Istvan kiraly.  Ezzel kapcsolatban 
meghallgattunk "Istvan a Kiraly" c. rockoperabol reszletet.  Hazifeladatkent (mert az mindig van!) 
feladatlapokat kellett kitolteni, ill. fogalmazast irni (Ha en lennek I. Istvan, ilyen orszagot 
alapitanek).  Folytatjuk IV. Belaval, a masodik honalapitoval, es a tatarjaras tortenetevel.   
Idokozben megemlekeztunk mindig az aktualis evfordulokrol:  oktober 6. es az aradi vertanukrol 
valaming az 1956-os forradalomrol (oktober 23 es november 4).  Ekkor meghallgattuk Nagy Imre 
radiobeszedet amikor november 4.-en kozli "az orszag nepevel es a vilag kozvelemenyevel", hogy "Ma 
hajnal 
ban a szovjet csapatok tamadast inditottak fovarosunk ellen azzal a nyilvanvalo szandekkal, hogy 
megdontsek a torvenyes magyar demokratikus kormanyt".   
Foldrajzbol beszeltunk az orszag elhelyezkedeserol a Karpat medenceben, a szomszedos orszagokrol 
amiket terkepbe bejeloltek a diakok.  Ismeteltuk a nagyobb folyokat, tavakat.  Az egyik elso oran 
megkertem oket, hogy egy csaladtag vagy magyarorszagi ismeros falujat, lakhelyet nezzek meg a 
Google Earth 3 dimenzios program segitsegevel, es irjak meg melyik ahhoz a legkozelebbi folyo, 
orszaghatar, hegyseg, nagy varos.   
Kovetkezik hamarosan a Hunyadiak kora. Udv, Nagy Zsuzsa
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Felsô tagozatos két osztály magyar nyelv és irodalom: 
Tamási Áron: Szabadság madara 
Ismerkedés erdélyi tájakkal, a székely kultúrával. 
„Bármirôl beszélt, nem a megfosztott valóságot mondta csupán, hanem a virággal az illatot, sa tûzzel a meleget is ki tudta mondani.” 
 
A november hónap rövid volt az ünnep miatt, de 
> igyekeztünk felkészülni a következo hónapokra 
> versekkel, énekekkel. 
> A karácsonyi musorra megtanultuk a Száncsengot , 
> illetve az " A zöld fenyofán" címu dalt. 
> Elolvastuk Weöres Sándor: Télország címu versét. 
> 
> Száncsengo: 
> Éj mélybol fölzengo - csing-ling-ling- száncsengo. 
> Száncsengo-csing-ling-ling-tél csendjén halkan ring. 
> Földobban két nagy ló-kop-kop-kop-nyolc patkó. 
> Nyolc patkó kop-kop-kop-csönd zsákból hangot lop. 
> Szétmálló hangerdo-csing-ling-ling-száncsengo. 
> Száncsengo csing-ling-ling-tél öblén távol ring. 
> 
> 
> Foglalkoztunk a karácsony történetével. Tanultunk a 
> házi állatokról, (kitértunk a pulykára is). 
> Elolvastuk Gyulai Pál: A pulyka és a veréb címu 
> meséjét. Elénekeltük a "Háp -háp- háp, jönnek a 
> kacsák -at. Majd madáreledelt készítettünk 
> kis barátainknak. 
> Beszélgettünk a gyümölcsökrol, eltevési módokról és 
> foleg a szüretrol. Elolvastuk " Az alma és a kerti 
> manó" címu mesét és megtanultuk az "Érik a szöllo " 
> kezdetu éneket. Végezetül szöllofürtöt ragasztottunk 
> mozaik szeruen apró papírdarabkákból. 
> 
> Folyamatosan ismételjük a Szavalóversenyre a 
> kötelezo verset: 
> Huvelykujjam almafa, 
> Mutatóujjam megrázta, 
> Közepso ujjam felszedte, 
> Gyurus ujjam hazavitte, 
> A Kisujjam mind megette, 
> Megfájdult a hasa tole. 
 
Gyerekszáj 
 
Péterke lelkesen fújja: „Kossuth Lajos azt üzente, elfogyott a regimentje” 
Anyukája megkérdezi: „Kisfiam, te tudod mit jelent az hogy a regimentje?” 
„Hát persze. Az ennivalója.” 
 
Attilát elvitték a játékboltba, hogy válassza ki, milyen játékot hozzon majd a Jézuska. Igenám, de ô nem tudott dönteni a sárga és a 
fekete autó között. Ezzel a javaslattal állt elô: „Mama, te most vedd meg a sárgát, Jézuska meg majd elhozhatja a feketét.” 
 
Misike nagyon szeretett s dimbes-dombos egri utcákon kisautózni. Mikor hazajött így emlékezett a városra: „Egert szeretem, mert 
vannak jó lejtôi és fejtôi.” 
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CSREKÉSZ HÍREK: 
 
Jön a Mikulás  és Ebéd a Cserkészházban. 
December 4. –én 12 órakor finom ebéd és utána jön a MIKULÁS! 
 
Cserkész Regisztrálás 
Január 13.-án  péntek este lesz  beiratkozás a cserkészcsapatoknal a cserkészházban. Részleteit  hamarosan nyilvánosítjuk. Naptárunkban jegyezzük 
elô, hogy minnél többen ott tudjunk lenni. A beiratkozáson kivül elôadást tartanak cserkészvezetôink és lesz finom vacsora. 
 
Kodály Hétvége 
Január 4-6.-ig  a New York-i körzet vezetôsége megtartja hagyományos Kodály Hétvégét ahol cserkészeink a magyar népmûveszettel 
gazdagodhatnak. Kérjük a szûlôket a parancsnokoknal jelentkezzenek. A Teleki Pál cserkészhazban New Brunswick-on tartjuk meg. 
 
Farsangibál 
Január 28.-án szombat este 6 órai kezdettel tartjuk meg a hagyományos farsangi jelmezbálunkat a Magyar Atléta Klub dísztermében. Vendégeink 
készüljenek fel sok finomságra közte a nevezetes koktélôra, finom vacsora, jelmez díjkiosztás és tombola. Találkozunk a meseországban. 

 
MAGYAR AMERIKAI ATLÉTA KLUB HÍREK: 
 
Magyar Amerikai Atléta Klub népitánc csoportja ujra elkezte a  próbakat és szépen haladnak.  szeptember óta a Tulipán-Rozmaring csoportnak 
haáom fellépese volt. A  H.A.A.C. Szûreti Bálján és két öregek otthonába voltunk meghívva. Nagy sikert jártak a tancosok mindharom alkalommal.  
Büszkék vagyunk a tanítókra, gyermekeitekre és hálás köszönet a szûlôknek az együttmûködesért. 
 
Jön a Mikulás 
December 11.-en  jön a Mikulás a Hungarian American Atléta Club –ba évi karácsonyi vacsorás 
összejövetel keretében. Szeretettel varunk minden csaladot. Befizetett csaladi tagok a klub 
vendégei.  Foglalásért, informacióért hívjatok engem, Marika Muellert a (732) 828-9330-as 
telefonszámon. 
 
Kivánunk Békés és Boldog Karácsonyi Ünnepeket mindenkinek a Magyar Amerikai Atléta Klub nevében. 
 

 
MAGYAR ÖREGDIÁK SZÜVETSÉG HÍREK: 
 
December 11.-én d.u. 4 órai kezdettel elôad dr. Tarjan Gábor néprajzkutató és egyetemi oktató a magyar népmûvészetrôl a magyar múseumban New 
Brunswick-on. 
 

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG HÍREK: 
 
Karácsonyi Ebéd 
December 11.-én közvetlen a magyar szentmise után várjuk egyházközségi tagjainkat karácsonyi ebédünkre a templom alagsorában. Az ebéd 
ingyenes. 
 
Karácsonyi Koncert 
December 18.-án vasárnap d.u. 3:30 –kor megtartják cserkészeink a 11.-ik évi karácsonyi koncertot a szent László templomban. A kiscserkészek 
pedig eljátszák a bethlehemi köszöntôt. Az ifjúság hangja és a sok sínû dalok mindnyáunkat felkészít az Úr születésére. Az elôadás után frissitôkkel 
várunk mindenkit a templom alagsorában. 
 
Kalács Vásár 
Rendeléseket fogad Dancsecz Dolores 732 247-6473 –as számon. 
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SZAVALÓVERSENY 
 
Az idén harmadszor készül megrendezni Harkó Gyöngyvér, a Vers Hangja irodalmi kör vezetôje iskolánkban a 
szavalóversenyt. A kötelezô verseket a tanárok már kiosztották. Kérjük a szülôket, gyermekeikkel 
olvasgassanak, böngésszenek, keressék a gyermek egyéniségének, érdeklôdési körének leginkább megfelelô 
szabadon választott verset. 
 
 
 
 
 
ESEMÉNYNAPTÁR 
 
December 17 . –én  Karácsonyi ünnepély 
Ünnepeljünk együtt! 
December 17-én tartja karácsonyi ünnepélyét a Széchenyi Magyar Iskola a Magyar Amerikai Atléta Klub 
dísztermében! (A klub címe: 198 Somerset St. New Brunswick) 
A programot d.e. 11 órakor kezdjük a legkisebb óvodások műsorával. Iskolásaink betlehemes játékkal, dallal, 
verssel lépnek fel. A műsort követően házi készítésű süteményt és szendvicseket szolgálunk fel. 
 Szeretettel hívunk, várunk minden érdeklődőt, minden régi, vagy leendő diákot!  
 

SZÜNET 
 
 
 
 

 
Fontos telefonszámok 

 
Jelen pillanatban sem az iskolában, sem az óvodában nem áll rendelkezésünkre telefon. Az itt felsorolt 
telefonszámok az iskola vezetõinek otthoni, vagy mobiltelefon számai. Kérjük sürgõs esetekben használjátok 
õket. Kérdéseitekkel e-mailben is fordulhattok az illetékesekhez. 
 

Balla Zsolt  igazgató   Dr. Horváth István  igazgató helyettes 
732-246-3699 609-921-8772 
Zsolt.balla@highstream.net Horvat_istvan@hotmail.com 
 
Dr. Kerekes Judit  tanulmányi szaktanácsadó 
973-591-1351 Vajtay Tamás  pénztáros 
jdrkerekes@verizon.net 732-745-4731 
 
Ábrahám Timea a szülõi mk. elnöke Rita DiFiore  titkár 
 610-559-0143 
timea@optonline.net rita.difiore@verizon.net 
 
Szõllõsi Zsuzsa   gondnok 
732-967-1115 
 


